Saltar a contenido principal

Postgrados

Universitarios
Formacién
acreditada
Evaluacion de las

Competencias

Oposiciones
Formacion EIR

Proyectos 2018
Aula Virtual
CISCEM
Campus\irtual
FudenFormacion
Manuela Garcia Gonzalez | Perfil | Salir



http://www.fuden.es/soluciones-y-servicios
http://campusvirtual.fuden.es/course/category.php?id=2
http://campusvirtual.fuden.es/course/category.php?id=181
http://especialidades.fuden.es/course/category.php?id=3
http://oposiciones.fuden.es/
http://especialidades.fuden.es/course/category.php?id=27
http://prescripcion.fuden.es/course/category.php?id=89
http://prescripcion.fuden.es/course/category.php?id=61
http://campusvirtual.fuden.es/course/category.php?id=191
http://campusvirtual.fuden.es
http://prescripcion.fuden.es/user/view.php?id=57259&amp;course=1
http://prescripcion.fuden.es/login/logout.php?sesskey=A1O7qak0Q3

Navegacion por el cuestionario

Informacion i Esta pagina Pregunta 1 Esta pagina Pregunta 2 Esta pagina
Pregunta 3 Esta pagina Pregunta 4 Esta pagina Pregunta 5 Esta pagina Pregunta
6 Esta pagina Pregunta 7 Esta pagina Pregunta 8 Esta pagina Pregunta 9 Esta
pagina Pregunta 10 Esta pagina

Finalizar revisién
Comenzado el jueves, 27 de septiembre de 2018, 09:17

Estado Finalizado
Finalizado en jueves, 27 de septiembre de 2018, 09:20
Tiempo empleado 3 minutos 3 segundos
Calificacion 10,00 de un maximo de 10,00 (100%)

Comentario - Apto


http://prescripcion.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=4620

Informacion

v
Texto informativo

Pongamos dos casos y tratemos de analizar las diferencias aplicando todo lo
estudiado hasta ahora:

La Mujer X tiene 56 afios y discapacidad intelectual. Vivio con sus padres hasta
que estos fallecieron, nunca estuvo escolarizada y nunca se relaciond
socialmente porque sus padres tenian miedo de que saliese sola. Miedo a que su
“diferencia” fuese un problema a la hora de interactuar con la sociedad. Durante
todos estos afios, la Mujer X se ha ocupado de las tareas domésticas y del
cuidado de sus padres cuando estos se hicieron mayores. Pero no porque los
padres creyesen que tenia capacidad para ello, sino porque creian que se trataba
de cosas simples y que ella no podia dar mas de si. Cuando los padres de la
Mujer X fallecen, sus hermanos, con los que apenas ha tenido relacién, porque
no eran capaces de comunicarse apropiadamente con ella, deciden su ingreso en
una residencia. No se habla de sus preferencias, ni de su bienestar o capacidades.
Lo tnico que se plantean sus hermanos es no tener que “cargar” con ella y
facilitarle el “tratamiento” que requiere su situacion.

El Joven Y tiene 24 afios y discapacidad intelectual. Ha dado uso de la
educacion adaptada, ha pasado por varios procesos de formacién y capacitacion
laboral y ha conseguido un empleo fijo, después de iniciarse en el mercado
laboral con apoyos. Sus padres le han animado en todo momento a que
desarrollase sus capacidades y sus inquietudes y en todo este proceso de
aprendizaje ha sido él mismo quien ha expresado sus intereses, siempre teniendo
en cuenta sus limitaciones como cualquier otra persona (no todos podriamos ser
ingenieros aeronauticos, ni todos sabriamos trabajar la madera). El Joven Y
comenz0 a salir con un grupo de ocio que inicié una asociacion de su barrio y
realiza actividades de ocio y tiempo libre en la comunidad, no en grupos
segregados, sino yendo al cine o a cenar en idénticas condiciones que el resto.
Actualmente, quiere independizarse, como cualquier otro joven. Su idea es
compartir piso con uno de sus amigos y han contactado con una asociacion
pensando en que les presten los apoyos en su nuevo domicilio varios dias a la



semana en funcion de las necesidades que tiene. Aunque sus padres estan
preocupados por el cambio y por lo que pueda pasar, han decidido apoyar al
Joven Y como lo han hecho hasta ahora.



Pregunta 1

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
-V

Texto de la pregunta

En el primer caso, el aislamiento de la Mujer X nos remite a qué paradigma:
Seleccione una:

a. Modelo Social de la diversidad funcional.

b. Prescindencia. ¥

c. No nos remite a ningtin paradigma.

d. No nos remite a ninguin paradigma, pero si habla de calidad de vida.



Pregunta 2

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
-V

Texto de la pregunta

Podemos darnos cuenta de que en un mismo caso se pueden dar actitudes
propias de dos paradigmas distintos. Por ello, el ingreso en una residencia de la
Mujer X, pensando en darle “tratamiento”, nos remite a otro paradigma:
Seleccione una:

a. No nos remite a un paradigma, sino a la idea de prestar apoyos para la
autonomia.

b. Médico rehabilitador. ¥

c. Modelo Social de la diversidad funcional.

d. No nos remite a ningun paradigma.



Pregunta 3

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
-V

Texto de la pregunta

En el caso del Joven Y, si los apoyos que se le van a prestar en el domicilio se
ofrecen con una intensidad de 7 dias a la semana durante 5 horas diaria, es decir,
con una frecuencia...., de qué tipo de apoyo se trata:

Seleccione una:
a. Sin apoyo extenso
b. Apoyo intermitente
c. Apoyo extenso v’
d. Apoyo limitado



Pregunta 4

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
-V

Texto de la pregunta

También centrandonos en el caso del Joven Y, prestarle apoyos y adaptar el
entorno promoviendo su autonomia, nos remite a qué paradigma:
Seleccione una:

a. Modelo médico rehabilitador.

b. No nos remite a ningtin paradigma.

c. Modelo de prescindencia.

d. Modelo Social de la diversidad funcional. ¥



Pregunta 5

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
-V

Texto de la pregunta

Teniendo en cuenta que ambos casos se dan en la actualidad, cuando afirmamos
que la sociedad, los conceptos y los tipos de atencion han evolucionado, ¢esta
todo conseguido?:
Seleccione una:

a. Si.

b. No.

c. Se han conseguido avances, pero ain queda mucho por hacer. ¥

d. No se ha conseguido nada y lo tenemos todo por hacer.



Pregunta 6

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
-V

Texto de la pregunta

En el preambulo de la Convencion de la ONU, se afirma que la discapacidad es
un concepto que evoluciona y que resulta de la interaccion entre las personas con
deficiencias y las barreras debidas a la actitud y al entorno que evitan su
participacion plena y efectiva en la sociedad, en igualdad de condiciones con las
demas. Con eso en mente sefiala cual de las actitudes reflejadas en los casos
anteriores constituyen barreras:
Seleccione una:

a. El apoyo prestado por sus padres al Joven Y.

b. La tendencia de los hermanos de la Mujer X a decidir por ella, sin evaluar
sus preferencias. ¥

c. El acceso al mercado laboral del Joven Y.

d. La realizacion de tareas domésticas por parte de la Mujer X.



Pregunta 7

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
-V

Texto de la pregunta

Hemos observado que la discapacidad intelectual se engloba dentro de la
discapacidad psiquica. Sin embargo, vincularla con la enfermedad mental suele
llevar a confusién, puesto que son dos tipos de discapacidad diferentes, aunque
en ocasiones pueden darse a la vez en una misma persona. Cuando coexisten dos
tipos de discapacidad al mismo tiempo hablamos de:
Seleccione una:

a. Mala suerte.

b. Pluridiscapacidad. ¥

c. Una valoracion mal realizada.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.



Pregunta 8

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
-V

Texto de la pregunta

La Convencién de la ONU, presentada en el material de estudio, en su Articulo 5
sobre Igualdad y no discriminacién establece que los Estados Partes prohibiran
toda discriminacion por motivos de discapacidad y garantizaran a todas las
personas con discapacidad proteccion legal igual y efectiva contra la
discriminacion por cualquier motivo. En el ejemplo de la Mujer X vemos que no
se esta garantizando el cumplimiento de este articulo:

Seleccione una:

a. Porque existe discriminacion por motivos de discapacidad dentro de la
familia y es un ambito al que cuesta llegar.

b. Porque las personas con discapacidad intelectual acaban siendo
representadas por terceros a la hora de reclamar sus derechos, lo que muchas
veces les sitiia en una situacion de indefension ante la discriminacion.

c. Porque no hay suficientes mecanismos que se activen para evitar
situaciones de este tipo.

d. Todas las respuestas anteriores son validas. ¥



Pregunta 9

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
-V

Texto de la pregunta

En el caso del Joven Y, se planifican estrategias de apoyo en distintos ambitos de
su vida cotidiana. Es lo que llamamos:
Seleccione una:

a. Calendario de actividades.

b. Agenda personal.

c. Sistema de Apoyos. ¥

d. Cronograma de actividad.



Pregunta 10

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
k4

Texto de la pregunta

Teniendo en cuenta que para acceder a las prestaciones y servicios establecidos
por la Ley de Promocion de la Autonomia Personal y Atencion a las Personas en
situacion de Dependencia, es necesario tener resolucion de la valoracion de
dependencia. En el caso de la Mujer X, qué servicio o prestacion se marca en su
Programa Individual de Atencion:
Seleccione una:

a. Servicio de atencion residencial. v

b. Servicio de ayuda a domicilio.

c. Servicio de teleasistencia.

d. Prestacion de asistencia personal.

Guardar el estado en las marcasw

Finalizar revision
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